

JOB SA0441
ELM SPRINGS CITY LIMITS – HWY. 264 (BASE & SURFACING) (S)
AUGUST 10, 2016

Question:

Will it be the responsibility of the contractor to pull shoulder material back up to the edge of the new pavement?

Answer:

It is the responsibility of the Contractor to pull the shoulder material back up to the edge of the new pavement.

Question:

There is a portion of this job that is already paved and there is an exception for log mile 1.02 to 1.28 for the bridge. However, there is a portion with existing pavement from the intersection of Wager Road and Col. Myers Road to the bridge (approximately 0.1 mile). Will this portion be overlaid or will it be required to remove the existing pavement and then pave?

Answer:

If the section is suitable, it will be overlaid.